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Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.000 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung Migration nach Deutschland begrenzt? Ausgewertet nach Bundesländer
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung Ausreisepflichtige konsequent abschiebt? Ausgewertet nach Bundesländer
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.000 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung mehr Maßnahmen zum Schutz von Geflüchteten ergreift? Ausgewertet nach

Bundesländer
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Wahlabsicht - BundTable.Briefings

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19265


Sehr wichtig Eher wichtig Unentschieden Eher unwichtig Gar nicht wichtig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

36,6%

12,7%

50,7%

Wichtig

Unentschieden

Unwichtig

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung die Maßnahmen zum Schutz des Klimas verschärft?Table.Briefings

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19265


Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung die Maßnahmen zum Schutz des Klimas verschärft? Ausgewertet nach
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung bessere Rahmenbedingungen für Unternehmen schafft? Ausgewertet nach
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung Bürokratie abbaut? Ausgewertet nach Bundesländer
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.000 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24

Wie wichtig ist es Ihnen, dass die Bundesregierung Steuern für Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer reduziert? Ausgewertet
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.002 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,6% | Stichprobengröße: 5.001 | Befragungszeitraum: 12.07.24 - 15.07.24
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